Oo0bsB/ICHHUE

Onumnuaga no matemaTuKe - 3aBTpa
B 15-00 3aechb, B KabunHeTte 4.19

[106po noxanoBatb!



JlomanrHee 3agaHue

r) 30 826 1) 20538
EEEPEYGNY 6) 2067 r) 31130
.~ PycnaH | 318cM+15cM=333CcM =3 M 33
CM;
. Mera | 318cM—-25cM=293cM=2M 93
CM.
ISP | nanpumep | 2125 =600 +800 + 725




3anuIInuTe OTBETHI B TeTPpaaAba

Okpyrnute o Okpyrnunte oo
COTEH: ThICAY:
= 500 ~ 6000
542 6493
= 400 = 6000
3638 5632
= 2500 = 45 000
2453 45 381
~ 1600 ~ 74 000

1571 73 925



JIECTBUS C HATYPAJIbHBIMU YHUCJIAMU

[TPVIKY,

KA 1 Ol

FHKA.

MeTanpeagmeTt — 3HaHnE U
macbonmnmal g



I 1aBHOE CII0BO HA YpOKE

Ha gopory oT nocenka 4o ropoga Ha
NIerkoBon malumnHe TpebyeTcs 48 1
beH3unHa. NpuknHeTe, XBaTUT NN AN
noesaku B ropod n obpatHo 100
OeH3nHa?

Uem mbl Oyaem 3aHUMaTbLCS
cerogHsa?

Ham nomoxerTt «llone

A

LienenonaraHve



Haxomum cymmy ¥ pa3HOCTH

fel LPUKHJIKA 1 OLIEHKA Pa6oTa C

TR

B npakTnyeckoun xXu3Hm yacTto TpebyeTtcs
BbINOMHUTb HE TOYHbIE BbIYMCNEHNS, a
NPUBNUXEHHbIE, HANPUMEP, ECITN HY>KHO
«MPUKUHYTb», BO YTO obonaeTcd Ta Unu nHas
NOKYynKa.

B Takux cny4dasx yncna saMmeHsitoT 6rimM3kumm
«KPYMbIMU» YNCIiaMn TakK, YTOObI ObISo
yaobHO cunTaTb YCTHO.

OpraHusauma n CaMOOpI'aHIBaLI,I/IFI ydawmxca. OpraHnsauns odbpaTHOM CBA3U



© Knuroxpanunuiie 6ubnuorekm
3aHMMaET TPU KOMHaTbl. B oaHOU
KOMHaTe 8225 KHur, B Apyron — 12918,
B TpeTben — 13673. CKonbKO
NPUMEPHO ThbICAY KHUI HAXOAUTCA B

KHUroxpaHunuiie?
fﬂﬁﬂeﬁ?ﬁ Okpyanum Kaxxooe 4yucsio do
a mbicsiy
8225+ 12918 + 13673 = 8000 + 13000 + 14000 = 35000
KHUT

OTBET: B KHUTOXpaHUNuLLe npumMmepHoO 35000 KHUT

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



IIpuknaka u oreHKa

YYEBHUK © Hangnte npubnmxkeHHoe 3Ha4YeHune
Ne 130 (a, B, A) CYMMbI, OKPYITIMB crnaraemble 0

cTapLuero paspsaa.

O6pa3seu: a) 284+ 634=300+ 600 =2900.

B) 1945 + 726; 1945 + 726 = 2000 + 700 = 2700

f1) 705 + 516 + 101; 705 + 516 + 101 = 700 + 500 + 100 = 1300

[MpakTukym



[Iprkraka ¥ oleHKa

Baca xo4eT KynnTb gnCK 3a 375 pybnen n OpmketT MOpOXeHOoro
3a 197 pyonen.
XBatuT nm emy 600 pybnen?

PewnTe 3agayy ¢ NOMOLLLIO OLIEHKU, HE BbIYUCTIAASI CYMMY.

CpaBHumMm cymmy 375 + 197 ¢ yncnom 600.

375+ 197 <400 + 200 = 600, 3Ha4unT, 375 + 197 < 600.
OtBeT: Bace xBatut Ha nokyrnky 600 pyorneu.

[MpoBepka nonyYeHHbIX pesynsrtaTtoB. Koppekuus.



IIpuknaka u oreHKa

YYEBHUK © TlNonb3yscb OLEHKOW, CpaBHUTE

3Ha4YeHME Kaxxaou CYMMbI C AaHHbIM
YNCITOM:

a) 289 + 655 1 1000;

? | 289+ 655 <300+ 700 = 1000, 3Ha4uT, 289 + 655 < 1000.

r) 38 + 57 + 49 n 150;

? | 38+57+49<40+ 60+ 50=150, 3Ha4unT, 38 + 57 + 49 < 150.

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



Pemmum 3agauys

B 5-ataxxHoMm gome 76 KBapTHp, a B 12-3Ta)X-
HOM Ha 116 kBapTup 60sbire. CKOJIBKO KBAPTHUP B ABYX
nomax?



I[lonBenem ntoru

[NomaluHee 3agaHue
© 1) cTp. 45, «NpUKMOKa N oLeHKa» — YnTaThb;
2) N2 130 (6, r, €), Ne 131 (6, B);
3) Pewntb 3agavy:
Ot Mockssl 1o HoBropoga mo mocce 520 kM, a oT

Hosropoza no Caukt-IlerepOoypra Ha 310 KM MeHbIe.
Ckonbko kusomerpoB OT MockBel 10 CaHKT-IIeTep6yDp-

ra?
j}

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHue.




